

炽热的情怀

——梅河口市小微企业协会慰问双兴镇孤寡老人纪实

□ 金学贵 本报记者 吴连祥

7月16日下午，骄阳似火，热浪扑面。14时许，梅河口市小微企业协会党支部书记、会长徐振家带领慰问团来到双兴镇社会福利服务中心，看望慰问孤寡老人，让他们感受到了比32℃还炽热的关爱。

双兴镇社会福利服务中心（敬老院）地处梅河口市东北部，是一所供养老年“五保户”、孤寡老人的公办养老机构，因为位置比较偏僻，平日里缺乏家人的关怀，老人们的日常生活有些单调、孤寂。梅河口市小微企业协会党支部书记、会长徐振家获悉这一情况后，与第一副会长杨丽军商定，开展一次走访慰问活动，为孤寡老人送去“协会人”的温情。

听说小微企业协会在这么炎热的天气来慰问，老人们纷纷走出宿舍迎接。在院会议



室，徐振家、杨丽军把价值8000余元的绿优大米、食用油、常用药品和图书交给院领导，送上协会成员对老人的深情厚谊。声声问候温暖人心，贴心

康情况，老人的心里热乎乎的。

杨丽军是梅河口市万和堂中医院党支部书记，她代表医院为老人们送来了价值5000余元的常用药品和免费体检卡，还现

话语传递深情。慰问团成员来到老人中间，和他们亲切握手，坐在一起唠家常，详细了解老人的日常生活情况，询问他们的膳食、身体健

场“坐堂”，为老人们把脉、测血压，并对症赠送药品。同时，宣讲夏季防病保健知识。仅90分钟，就为6名老人做了诊察。

担当社会责任，弘扬敬老传统。

徐振家告诉记者，我们协会是非营利性的社会团体，会员越来越多，大家都有自己的产业和生意，却能积极参与公益活动。这次慰问，清韵康洁餐具保洁中心邵金海、御谷商贸有限公司刘春宝、广源加油站陈强慷慨出资购买慰问品，为改善老人的生活尽一份力。洪胜家庭农场李鹏、永庆燃气有限公司王军、煜佳食品有限公司刘宪艳积极报名参加。作为党领导下的社会团体，我们要弘扬中华民族传统美德，营造良好道德风尚，让尊老敬老爱老风尚深入人心。



本报讯 记者 郭小宇报道 近日，白山市江源区城街街道爱林村四社一条新铺设的村路上欢声笑语不断，鞭炮齐鸣。

爱林村四社这条村路，因为有四家矿业公司运输物资的原因，道路坑洼不平，雨天积水，车辆走过之处污水四溅。晴天尘土飞扬，村民无论是走路还是骑车都很不方便，因此，群众多次找到村里，要求重修这条村路。

爱林村与四家企业沟通，得到企业的积极响应，此路于2020年筹建，今年历时两个月建成，全长3000延长米，宽4米，柏油路面，整体造价50余万元。在村路的建设过程中，沿途村民积极参加，主动帮助筑路机械清除路障，为筑路工人提供饮水、休息的便利，村委会成员全程参与协调筑路各项事宜，四家企业管理层每天轮流监督筑路进程。在企业、村委会、村民的共同努力下，这条路终于建成。

新建的柏油村路，下雨天不积水了，减少了尘土飞扬，群众也能打开窗户，走路、骑车不颠簸了，群众夸赞这条路是暖心路。

吉林晟诚（梅河口）律师事务所以服务社会为己任，扎实开展“我为群众办实事”活动。近日，主任薛慧琳带领律师走进双兴镇敬老院看望慰问孤寡老人，并结合实际案例，以讲故事的形式宣传《民法典》，现场解答老人提出的问题，受到干部群众的好评。记者 吴连祥/摄

村企联合修村路

农行通榆支行

开展普及金融知识宣传活动

本报讯 徐立新记者 徐文君报道 农行通榆支行在6月份组织各网点开展以“普及金融知识、防范金融风险、守护好老百姓的‘钱袋子’”为主题的宣传教育活动，引导青少年、老年人、农民、务工人员等重点人群学习金融知识，了解金融政策，提升风险防范意识，守住“钱袋子”。

为落实“金融为民”的理念，针对青少年、老年人、农民等重点人群实际需求，着重普及基础金融知识和风险防范技能，培养金融消费者的风险责任意识。通过网点、报纸、微信、直播平台等方式向老年人普及金融知识；通过“金穗惠农通”服务点、扶贫工作队等渠道，把金融知识送到农民身边；通过微信、直播平台形式向青少年宣传金融知识；通过微博、微信公众号等互联网向务工人员普及金融知识；通过居委会、村委会等向残障人士转发宣传资料。做到行动有力度，宣传有温度，把贴近实际的金融知识通过各种线上渠道送到群众手上。



“这条通道终于可以通行，光复社区真是给我们解决了一个大难题。”近日，通化市东昌区华翔五月花城四区15号楼居民的喜悦之情溢于言表。

五月花城四区15号楼的下水排水管因为老化，常年处于堵塞状态，加上排水管外面的包裹物已腐蚀损坏，居民的生活脏水慢慢从排水管渗漏出来，冬天是长长的冰柱，夏天就变成了“水帘洞”，让居民苦不堪言。

光复社区解决群众“挠头事”

□ 庄新岩

东昌区光明街道光复社区在开展“我为群众办实事”实践活动中，将问题反映给联学联建单位市审计局和市外事办。大家通过实地查看情况，最后商定，光复社区、市审计局和市外事办共同出资5000元，解决管道维修更换的问题。因为下水管位置很高，通过吊车才把维修人员送到单元楼的最上面，坏的管子拆下，更换了较厚的PVC管材料，又在管的外壁做了保温，确保冬天不会冻裂。

农机驾照 8小时下证

□ 郭志辉

近日，在长春市九台区政务服务中心农机分厅，其塔木镇黎明村农民李成民仅用1天时间，顺利拿到了农机驾照。这样的效率得益于九台区积极开展的农机驾照考试便民服务。

“从前考取农机驾照，最少需要10天时间。现在早上八点半开始考理论，场地驾驶、田间作业、道路驾驶一次通过，下午就能下证。”李成民说，有了农机驾照，农忙期就可以从事农机作业工作，赚些外快贴补家用。

近年来，农机购置补贴等惠农政策在农村落地开花，关键环节农业机械得以迅速发展。提高工作效率，更好地服务群众、服务“三农”，九台区结合深化“放管服”改革工作实际，创新农机便民思路，积极开展送检下乡、送考下乡、就近体检等便民措施，大幅压缩农机驾照办理时限，优流程、减环节、强服务、转作风……让

农民更加便捷地完成农业机械驾驶员考试，有效打通了服务群众“最后一公里”。

“由于农机驾照考试的服务对象大多是农民，我们监管的领域不仅仅是在道路上，更多是在田间地头。”九台区农业综合行政执法大队相关负责人介绍，在办理业务的过程中，有群众反映考试时间长、办证流程繁琐等问题。通过减事项、减材料、减流程，在农闲时节集中考试科目和送考下乡，已成为加快农机驾照考试的法宝。

扎实推进农机安全生产，加强农机安全培训和考试服务力度，将使农机驾驶员进一步提高安全驾驶意识，积极报名并认真学习驾驶理论知识，从源头上降低农机安全事故隐患的发生。年初以来，九台区累计完成农机驾驶员培训2100余人次，考取农机驾驶员2056余人，考试合格率超过95%，农机驾驶员技能大幅度提升。

白山市审计中心

改变工作方法 提高审计效率

针对县乡换届干部交流密集、经济责任审计项目繁多的实际，白山市审计中心采取多组联合进点、提前掌握信息、实行“巡审联动”等办法，极大提高了审计效率。

针对同一县区的多个审计项目，派出多个审计组同一时间进点开展审计。各组既可以独立开展工作，又可以互相沟通，节省现场审计时间，实现审计进度整体推进。

提前调查，多头研判。加大审前调查力度，通过多种渠道收集被审计对象及单位资料和信息，掌握第一手材料，为审计项目的顺利实施提供有力支撑。（祖华）

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化：公司拥有专业服务团队，由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成，管理层95%为本科以上学历，平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范化：公司根据国家法律法规，结合众多专家顾问的实操经验，制定了针对派遣（外包）员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本，包括：招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格；以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册、岗前培训等，从根本上降低了用人风险，保证了劳务服务的规范化。

方案差异化：针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象，以及企业发展的不同阶段，采取“定制化”方案，有针对性的提供企业用工解决方案，协助企业少走弯路，规避劳动风险。

合作案例

中国太平保险有限公司
长春新区公安消防大队
吉林九台农村商业银行股份有限公司
长春分行
凌云吉恩斯科科技有限公司长春分公司
长春友升汽车有限公司
长春一汽四环发动机制造有限公司
长春市凯百达汽车配件有限公司

公司网址

http://www.jlsbaizhi.com/
百职人力联系人：司女士
联系电话：0431-80809117
16742047000
15948314393
公司地址：吉林省长春市
大马路与西二道街交汇瀚
森综合大厦五楼



工作二维码

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布、企业营销策划、农副产品销售、以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序，专注致力于服务三农，将助农益农服务与大数据网络相结合，打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台，本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色，其服务覆盖：吉林农村报告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务，为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注，在全省范围内免费诚招代理，代理抢位火热进行中，合作热线：19990542797

